

ЕДИНЫЙ РЕГИОН - ЕДИНЫЙ ПОСТАВЩИК

Электронные коммунально-бытовые счетчики газа ГРАНД

ООО «АКТИВ компани» - официальный дилер ООО "Турбулентность-Дон" предлагает Вашему вниманию электронные коммунально-бытовые счетчики газа марки ГРАНД.

Коммунально-бытовые счетчики газа ГРАНД еще на стадии конструкторской разработки создавались как продукт, ориентированный на массового потребителя, с учетом требований, предъявляемых к бытовым приборам учета газа не только со стороны эксплуатирующих служб, но, в первую очередь, и самими потребителями газовых счетчиков - населением Российской Федерации.

Именно поэтому ГРАНД является наиболее привлекательным счетчиком газа для установки в жилых квартирах и частных домах. Разработчики счетчика учли практически все возможные пожелания потребителей, касающиеся компактности прибора, его эстетических (интерьерных) свойств, отсутствия необходимости в каком-либо ремонте на протяжении всего гарантийного срока, который составляет беспрецедентные 12 лет.

При этом счетчик газа ГРАНД полностью соответствует современным требованиям, предъявляемым к бытовым средствам учета газа контролирующими службами, вплоть до возможности передачи статистической информации на единый диспетчерский пункт.

Счетчики газа ГРАНД. Достоинства и конкурентные преимущества.

ГРАНД – счетчики газа, обладающие целым набором конкурентных преимуществ, делающих их наиболее востребованными бытовыми приборами учета расхода газа:

ГРАНД - №1



ГРАНД – единственная марка компактных электронных газовых счетчиков, модификации которой удовлетворяют любым потребностям по подключению бытовых газопотребляющих приборов.

Только марка ГРАНД предлагает своим потребителям полную линейку коммунально-бытовых счетчиков газа: от базовой, и наиболее востребованной, модели ГРАНД-1,6 до модификации ГРАНД-25Т – счетчика со встроенной термодатчиком, рассчитанного на максимальное потребление газа 25 м³/ч.

Формат - Компакт



ГРАНД - самый компактный, на сегодняшний день, бытовой газовый счетчик.

Его размеры и традиционная, привычная для пользователей скругленная форма (как у водяных счетчиков) позволяют незаметно и гармонично вписать счетчик в интерьер практически любого помещения. Монтаж ГРАНДа осуществляется в любом положении: как горизонтальном, так и вертикальном, что дает дополнительные возможности по выбору места установки газового счетчика.

Мини - это цена



Рекомендованная розничная цена, установленная производителем на счетчик газа ГРАНД, составляет менее 2000 руб./шт. Это значительно

меньше, нежели те цены, по которым реализуются сегодня в розничных магазинах другие электронные бытовые газовые счетчики. Важно отметить, что к низкой цене на сам счетчик прибавляется и низкая стоимость его монтажа, получаемая вследствие отсутствия необходимости проведения газосварочных работ.

комплексные поставки газового оборудования

Макси - это выгода



Приобретение и установка газового счетчика ГРАНД - безусловно выгодное мероприятие. Ваша экономия может составить от 2000 до 4000 рублей, в сравнении со стоимостью приобретения других марок счетчиков газа и проведения монтажа с применением сварочных работ. При этом следует понимать, что установив счетчик ГРАНД, Вы обеспечиваете себе ежедневную экономию расхода газа, а значит - экономию Ваших средств, в среднем - на 25-30%.

Цвет выбираете Вы



ГРАНД - первый и пока единственный газовый счетчик, при заказе которого потребитель может выбирать его цветовое исполнение. Стандартный ассортимент предполагает три базовых цвета корпуса счетчика: динамичный и яркий оранжевый, современный hi-tech металллик и классический белый. Кроме того, если Вы пожелаете приобрести счетчик ГРАНД в зеленом, черном, красном (или любого другого цвета) исполнении - Ваше желание будет исполнено. При этом, что немаловажно, это никак не скажется на цене счетчика.

12 лет - без забот

12

12 лет - таков гарантийный срок, установленный на счетчик газа ГРАНД. Этот беспрецедентный, в разы превышающий гарантийные обязательства аналогичных счетчиков срок, говорит об абсолютной уверенности производителя в качестве выпускаемой продукции. Отсутствия механических частей и встроенная электронная система учета газа счетчика ГРАНД гарантируют высочайшую точность, надежность и отсутствие необходимости в ремонте, как минимум, в течение 12 лет.

Все в комплекте



Удобство и комфорт - это важно. Удобство и комфорт - это то, что предлагает Вам счетчик ГРАНД. Открыв заводскую упаковку, Вы увидите не только сам счетчик газа, но и комплект КМЧ, и всю необходимую документацию, включая паспорт изделия и сертификат соответствия. Конструкция монтажных патрубков счетчика не предполагает проведение сварочных работ, что гарантирует Вам быструю и, главное, не загрязняющую Вашего интерьера установку газового счетчика.

Высокие технологии



Учет газа в сочетании с современными технологиями и пользовательскими решениями - это газовый счетчик ГРАНД. Учет расходуемого газа обеспечивает электроника, а соответствующие численные показатели выводятся на 9-ти разрядный жидкокристаллический дисплей, расположенный на лицевой стороне счетчика. Кроме этого, в конструкции счетчика ГРАНД предусмотрен импульсный выход для подключения системы телеметрии коллективного учета расхода газа и передачи данных на единый диспетчерский пульт.

Таким образом, выбор очевиден: **ГРАНД - наиболее привлекательный для населения, удобный и надежный при установке и эксплуатации бытовой счетчик газа.**

Для получения консультации, заказа и приобретения коммунально-бытовых счетчиков газа ГРАНД Вы всегда можете:

- *обратиться в Единый информационный центр по телефону в городе Санкт-Петербурге: (812) 777-89-50*
- *самостоятельно изучить необходимую информацию на специализированном Интернет-сайте: www.ГРАНД-СПБ.рф*
- *посетить центральный офис компании ООО «АКТИВ компани», расположенный по адресу: Санкт-Петербург, ул. Зайцева, д. 41, офис 230.*

С уважением, ООО «АКТИВ компани» - Ваш поставщик газового оборудования

комплексные поставки газового оборудования

Фактический адрес: 198188, Санкт-Петербург, ул. Зайцева, д. 41, офис 230
тел./факс: +7 (812) 380-7860, 380-7960
e-mail: aktiv@aktivcom.ru
www.aktivcom.ru